

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28.04.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna aprilie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

În această lună se alege un nou președinte de ședință. Doamna consilier Rodica Diaconescu propune pe doamna consilier Angela Drăgușin, propunerea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 19.

Doamna președinte de ședință, Angela Drăgușin este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2017.
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției împrejmuirii curții interioare a căminului cultural, asigurarea integrității și bunei funcționări a căminului cultural și amenajarea curții interioare
3. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Corbu pe anul 2017.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna martie 2017;
5. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I 2017. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei este însoțit de raportul compartimentului contabilitate și raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; în raport se arată că la 31.03.2017 bugetul local s-a încheiat astfel: la partea de venituri – 740.703 lei, la partea de cheltuieli – 656.713 lei, sold 83.990 lei. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 20. La acest punct nu sunt discuții.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea realizării gardului la curtea căminului cultural din satul Corbu, asigurarea acestuia împotriva furturilor și realizarea unor lucrări pentru buna funcționare a acestuia. În raportul întocmit de viceprimarul comunei se arată că reabilitarea, modernizarea și dotarea căminului cultural din satul Corbu s-a realizat prin Programul național de reabilitare a așezămintelor culturale de către Compania Națională de Investiții. În data de 12.04.2017 s-a realizat recepția la finalul lucrărilor. Pentru asigurarea integrității și a bunei funcționări a căminului cultural este necesar a se realiza o serie de lucrări: construirea gardului la curtea exterioară, amenajarea acestei curți cu alei, loc de parcare, asigurarea clădirii prin achiziționarea și montarea unui sistem de alarmă și a unor dispozitive video, construirea de grilaje la unele uși; cheltuielile pentru aceste lucrări vor fi asigurate de la capitolul bugetar cultură, în valoare de 15.000 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat cu 10 voturi "pentru" și o "abținere" – domnul consilier Tănase Cătălin. Se adoptă Hotărârea nr. 21. Nu sunt alte discuții.

Următorul punct al ordinii de zi este rectificarea bugetului local . În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că MDRAPFE a virat UAT Corbu suma de 614 mii lei, reprezentând sume solicitate pentru lucrări executate la investiția "Asfaltare DC 73 Burdulești-Buzești-Milcoveni km 0+000-5+300 și strada Bîrleștilor". Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de avizare a comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 22.

Ultimul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice ce își desfășoară activitatea la școlile de pe raza comunei Corbu. În adresele Școlii gimnaziale Corbu se solicită decontarea sumelor pentru luna martie 2017 – 1632 lei. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei este însoțit de raportul compartimentului contabilitate și raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 23. La acest punct nu sunt discuții.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Angela Drăgușin



Secretar,
Corina Ciocîrlan